

## 正誤表

図録中、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
p6 右側解説文 18 行目	確立同心円	確率同心円
p10 平塚への投弾散開図	飛行速度 400m/ 秒	飛行速度 120m/ 秒
p18 右側下写真タイトル	右手	左手
p50 左側下「関東防空演習通知の掲示物」説明	『昭和十三年度ヨリ雑書綴（防空訓練書）』	『大正十年雑書綴』
p53 左側上「勤勞奉仕日記」説明文	山口智恵氏作	添田喜久子氏作
P61 「大東亜戦争 相模灘・伊豆半島・駿河湾方面築城施設配置図」説明	28 センチ高角砲	28 センチ榴弾砲

p14 「八幡・四之宮」図

誤「前鳥神社」→正「八坂神社」



p17 「須賀」図

「横須賀海軍工廠平塚分工場」



誤「青年学校」→正「分工場徴用工員宿舎」